Rubus idaeus 'Bristol’

malina wtasciwa 'Bristol'

Odmiana deserowa o ciekawych, oryginalnie zabarwionych, ciemnych, stodkich owocach. Krzew nie
tworzy odrostow korzeniowych. Czarne, jedrne owoce odznaczajg sie wysSmienitym smakiem i wysokg
wartoscig przetwdrcza. Owoce dojrzewajg w drugiej i trzeciej dekadzie lipca. Rosliny wytrzymate na
mréz, wrazliwe na choroby wirusowe i grzybowe. Odmiana polecana do sadzenia w ogrodach
przydomowych i na plantacjach towarowych.
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FRYSZKOWSCY Szkétka Drzew i Krzewdw

PLANTIN spétka z ograniczona odpowiedzialnosciag

WAWRUCH Ryszard, Pelc Krzysztof Szkétka Roslin Owocowych i Ozdobnych w Pojemnikach ,Jézefina”
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